
        

 

 

 

第５２７回 理事会議事録 
日  時 令和２年１１月１０日（火） 

１５：００～１６：４５ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５２７回 理事会議事録 

 

日 時 令和２年１１月１０日（火）１５:００～１６:４５ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、山村卓道、宮島直久、鈴木正明、亀谷寧一 

竹内豊和、松井藤雄、齋 秀之、勝間田賢一、望月良明 

   （相談役）杉山 博 

欠席者（監事）鈴木達美 

 

 理事１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題１ 入会規程の見直し（その２） 

望月事務局長から、入会規程及び入会基準審査要領の一部改正案と過去の

改正状況の説明があり、審議した結果、理事会はこれを承認した。 

なお、改正日は令和 2年 12月 1日とした。 

 

議題２ ㈱ケイプロローグの入会申込について 

望月事務局長から㈱ケイプロローグの入会申込書類一式と入会基準審査要

領に基づき説明があり、審議した結果、理事会はこれを承認した。 

なお、入会日は令和 3年 1月 1日とした。 

 

議題３ 県との大規模災害に対する災害協定業務の実施体制検討について 

望月事務局長から 10月 14日の県との第 1回実施体制検討会の説明があり、

災害協定書の（一社）静岡県コンサルタンツ協会との一本化をはじめ、新たな

内容を付加するものであった。審議した結果、理事会は第 2 回検討会に 3 支

部長を派遣して、内容を検討することとした。 

 

 

 



議題４ 沼津土木から「土木の日」イベントの協力依頼（11月 14日）について  

望月事務局長から、沼津土木の協力要請について説明があり、理事会は東部

支部の協力を了承した。 

また、鈴木東部支部長からイベントが増え、参加者に提供する分県パズルや

協会名入りグッズの購入の提案があった。理事会は審議した結果、「測量の日」

実行委員会事務局から分県パズルや記念キャンペーングッズの斡旋があった

場合には、購入することを了承した。 

 

議題５ 12 月 22日技術講習会時の（一社）神奈川県測量設計業協会等の対応に

ついて 

     望月事務局長から、神奈川県測量設計業協会 7 名・神奈川県 2 名の参加と

対応について説明があり、理事会はこれを了承した。 

 

議題６ 静岡県交通基盤部のドローンによる防災訓練について 

 望月事務局長から、来年の 1 月に開催される訓練のために、中部支部静岡

地区会員が協力して対応している状況説明があり、理事会はこれを了承した。 

 

議題７ （仮）静測協技術図書館審査委員会について 

  望月事務局長から、3名の審査委員と事業計画の説明があり、審議した結果、 

理事会は了承した。ただし、必要な改正は今後も随時行っていくこととした。 

 

議題８ 職員賞与（冬）の支給率について 

  望月事務局長から、10月 9日の正副会長会議で承認された支給率ついて 

説明があり、審議した結果、理事会はこれを承認した。 

 

 

報 告 

１ 国の BIM/CIMに対する課題の提出について 

望月事務局長から、選出されたプロジェクトチームがまとめた課題の中部

地区協議会へ提出した報告がなされた。 

 

２ 伊豆市との災害協定締結式の新聞記事掲載について 

 望月事務局長から、静岡新聞東部版、伊豆日日新聞、建通新聞に掲載された

報告がなされた。 



 

 

３ 静岡県急傾斜地崩壊対策事業の手引き（令和 2 年 3 月改訂版）について  

望月事務局長から、県砂防課の了解を得て、県建設コンサルタンツ協会・県

地質調査業協会分も含めて、印刷する報告がなされた。 

 

４ 鶴田忠男元会長の静岡市功労者表彰について  

  望月事務局長から、静岡市から受賞される報告がなされた。 

 

５ 令和 2 年度第 1 回積算システム運営委員会報告（令和 2 年 11 月 10 日）に

ついて  

望月事務局長から、本日行われた委員会の報告がなされた。 

 

６ 県建設技術企画課 3次元データ活用ウェビナーの公開について 

  望月事務局長から、動画や資料が公開された報告がなされた。 

 

７ 新型コロナ感染症対策の観点からの年末年始の在り方について 

  望月事務局長から、国の通知の報告がなされた。 

 

８ 機関誌「静測協２０２１新年号」の進捗について 

  望月事務局長から、機関誌の進捗の報告がなされた。 

 

９ 講習会等の動画配信について 

  望月事務局長から、2社の動画作成費用の報告がなされた。 

 

10 令和 2 年度国交省県内事務所及び県交通基盤部関係者との意見交換会につ

いて 

  望月事務局長から、9 日に国の県内事務所との意見交換会、10 日に県交通

基盤部との意見交換会が行われた報告がなされた。 

 

11 行事予定について 

  望月事務局長から、行事予定表を基に、主な日程の報告がなされた。 

 

 



 

1２ その他 

  ・令和 3・4年度定期競争参加資格審査について（お知らせ） 

  ・建設コンサルタント登録規程及び地質調査業者登録規程の一部を改正す

る告示案に関する意見募集について 

  ・令和 2年度静岡県交通基盤部等優良業務委託表彰式の開催について 

望月事務局長から、通知等の報告がなされた。 

 

 

 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長が記名押印する。 

 

 

    令和３年１月２１日 

 

 

会 長 

          代表理事  藤 山 義 修  ㊞ 

 


